Wolfgang Wassilios Klein



Langue : Allemand
Sexe : Masculin

Autre forme du nom : Wassilios Klein

ISNI: ISNI 0000 0001 1584 2209 (Informations sur l'ISNI)

Wolfgang Wassilios Klein: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (6)

"Ludwig Nix (gest. 1904)" (2007) avec Wolfgang Wassilios Klein comme Éditeur scientifique	0 0	Abu Rayhan al-Biruni und die Religionen (2005)	3 0
"Religionsbegegnung und Kulturaustausch in Asien" (2002) avec Wolfgang Wassilios Klein comme Éditeur scientifique	3 ?	"Hairesis" (2002) avec Wolfgang Wassilios Klein comme Éditeur scientifique	3 9
Das nestorianische Christentum an den Handelswege durch Kyrgyzstan bis zum 14. Jh. (2000)	_	Die Argumentation in den griechisch-christlichen Antimanichaica (1991)	3 9



Thèmes en relation avec Wolfgang Wassilios Klein (2 ressources dans data.bnf.fr)				
Autres (2)				
Christianisme Relations Manichéisme	Manichéisme Relations Christianisme	1 00		
Personnes ou collectivités en relation avec "data.bnf.fr)	Wolfgang Wassilios Klein" (2 ressources dan	s		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)				
Wolfgang Gantke	Karl Hoheisel	1 00		
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)				
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue général				
Sur le Web (6)				
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef			
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities			
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata			

data.bnf.fr